Российская Федерация Костромская область Город Галич



Дума городского округа – город Галич Костромской области

РЕШЕНИЕ

от «<u>03</u>» <u>сентября</u> 2019 года

№<u>386</u>

О внесении изменений в Положение о присвоении звания «Почётный гражданин города Галича», утвержденное решением Думы городского округа - город Галич Костромской области от 27.10.2016 года №113

В соответствии со статьёй 9 Устава муниципального образования городской округ город Галич Костромской области, решением Думы городского округа город Галич Костромской области от 29.01.2008 года №280 «О видах поощрения в городе Галиче и утверждении Положения о видах поощрения»,

Дума городского округа решила:

- 1. Внести изменение в Положение о присвоении звания «Почётный гражданин города Галича», утвержденное решением Думы городского округа город Галич Костромской области от 27.10.2016 года №113, изложив пункт 7 главы 1 «Общие положения» в новой редакции:
- «7. Ежегодно присваивается не более трёх Званий. В исключительных случаях (юбилейная дата образования города Галича Костромской области) Думой городского округа город Галич Костромской области может быть принято решение о присвоении звания четырём кандидатам в один год.»
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы городского округа - город Галич Костромской области

Глава городского округа - город Галич Костромской области

В.П. Ивасишин

А.В. Карамышев